/R

TR

Ansicht 1

\

nuw

L 1

i

Ansicht 2

/

iy

iy

-2.720

520 1350 500
-2.655

WASSERAUSLAUF

Ansicht 3

+5.150

N 4

R\

/ = \
e ~
\ =i
k | /.
. | 187, 240 1650 240 923
0. | -0.505 ’ T
N 4 -0.580 |
¢ |  —7
Niet I } 1090 b 1160
| ==
_ __ © -1.475
- o
Niet R > o LT N ' 8
M12x35 M12x4 1 >
° DIN 7990 DIN );990 Qﬂ VD I : I :
o = e [¢) e ——— — i
g M12x45 M10x30 : I : I
DIN 7990 DIN 933/1SO 4017 T -
5 D - I I I I
= | - o 2.775
A\ | - -2.
—_ [ _ _ == _‘Yﬂ_ %:__|=== — Ill —— ==4L=__|_ _— //______| B N 4
2 = - -
I L& y Iml \\ JH,/T / I :I:I I:I
- | N I | men [ -
| \ I|||I " | | % | - -
| \ / | % | g | -
| N T | / | N
II | | | | | [ | |
[n AN — I | 1 |-
I N < i T
— = ; = /r’ I i T
— ~ 1 I
- = e I | i o
650 Sdr " I -4.540 I T [
-4.65 — N 4 i [ -
M- | || I
:' " ]
o o - WASSEREINLAUF
10810
o
d—
N—‘r
[ ] [ L
00
M
d—
e ——— - T
>
Sl ©
m A
\ oAty bt eyt - L
0
N—‘r
1 o
N
Wasserstand Senke
o
0
e
Wasserstand See
Sechskantschrauben, DIN 7990 HV-Schrauben, DIN 6914
mit Mutter, DIN 555 mit Mutter, DIN 6915
mit Scheibe, DIN 7989 mit 2 Scheiben, DIN 6916 P=100%
FestigkKl. FestigkKL.
L6 | 88 M [Lange | Bemerk. | 88 | 10.9 M [Lange | Bemerk.
Stiick | Stiick Stiick | Stiick N
Datum Index Anderung

WIEHLPUTZ

Stahlbau

Metallbau

WIEHLPUTZ GMBH
Bendenweg 101 53121 Bonn

Telefon 0228/66800-0
GmbH Telefax 0228/66800-50

Entrostung

|:| Verzinkung  : &

Schrauben fir 1*Podest

Grundierung :

Lackierng - PULVERBESCHICHTET

Toleranzen fir vorgefertigte Teile aus Stahl DIN 18203-2

Stiickliste Pos. :

Werkstoff: (siehe Stiickliste)

X 5235 [] 5355

[ ] Sonstige

Allgemeintoleranzen fiir SchweifBkonstruktionen DIN EN ISO 13920 Gr. BF
Schweihnahtvorbereitung DIN EN 150 9692-1 Tag Name Besteller
s Gezein. [22.01.2009  TITZ DORFGEMEINSCHAFT
SchweiB3nahtausfihrung nach DIN EN IS0 5817 Gruppe C Genrd .-
prof. LUFTELBERG
Schweilltechnisch gepriift Schwei3 - Vorwarmtemperafur Projektf.
fir S235%, S355, £335 . Projekt :
t = 20 bis 30 mm = 80° bis 120° ( vanstab : 110 .
t = 30 bis 40 mm = 120° bis 150° C
1': >L0|‘n|‘n: 2000[ Aﬂ N S 3069 MUHLRAD
Datum  SchweiBifaching. x (ber 30 mm uir A B
. . R . Bauteil :
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Unterlage, Verwerfung und i . -
MiHeill?ng ihres Inhalfes sind r?ich? gestaftet, sowgeif nicht aus—g Zeichn. Nr. 002 A .
driicklich schriftlich zugestanden. Zuwiderhandlungen verpflichten
zu Schadenersafz. Alle Rechfe fiir den Fall der Patenterteilung . U B E RS I C H T
oder Gebrauchsmuster - Eintragung werden vorbehalten. BlattNr.




